



壮丽70年 奋斗新时代

跳动不息的 苏维埃血脉

中央红色交通线 解码

记者再走长征路

□新华社记者

全转移到中央苏区,一大批苏区急需的无线电设备技术人员和文艺工作者被安全护送到中央苏区,苏区300万人民需要的大量食盐、布及其他紧缺物资也被护送转运到中央苏区。

来到长汀县濯田镇水口村的汀江渡口,江水打着旋儿流过,岸边台阶上的泥土暗示着不久前雨后涨水的位置。

该渡口曾是汀江水运、陆运交接的重要关口,当年是红军部队辗转作战的交通枢纽,承接了人员、物资的传输、转运,是一个重要的中央红色交通线。水陆交通中转站。

据王坚介绍,苏区时期,附近村落里有红军的樟脑厂和硝磺厂,生产的物资通过这条汀江运往各方向的红军主力军团,而当时苏区有毛边纸、钨矿、木材和谷米等产物,也多通过这条水上航线运往白区进行贸易,再购回苏区所需的重要物资。

在中央红军主力1934年10月长征前夕,水口等村依靠撑船工人多,组织了一支河流游击队,抢运粮食和其他一大批军需物资到濯田,再肩挑到四都,有力支援了革命斗争开展。

江水流淌不息,青山连绵不绝,中央红色交通线宛如跳动不息的血脉,滋养着苏维埃共和国,滋养着红军革命的队伍。(记者刘斐、李松、梅常伟、刘羽佳、吴剑锋)

据新华社福州6月21日电

国家市场监督管理总局

推行外卖餐食封签 确保配送不受污染

据新华社北京6月21日电(记者赵文君)网络餐饮服务提供者数据管理平台分支机构、代理商、合作商等信息,逐步推动外卖餐食封签,确保食品配送过程不受污染。这是记者21日从国家市场监督管理总局获悉的。

国家市场监督管理总局、国家发展改革委、工业和信息化部等八部门近日联合印发《2019年网络市场监管专项行动(网剑行动)方案》。网络市场监管部际联席会议各成员单位于6月11日启动专项行动,严厉打击网络市场突出问题,营造公平竞争的市场秩序。

方案提出,指导和督促网络餐饮服务提供者加强分支机

构、代理商、合作商管理,主动向监管部门报送平台内网餐饮服务提供者数据和平台分支机构、代理商、合作商等信息,加强网络餐饮服务食品安全监管,加强风险监测,净化生产源头,依法查处利用互联网销售假冒伪劣商品违法犯罪活动。

今年5月发布的《中共中央 国务院关于深化改革加强食品安全工作的意见》,鼓励餐饮外卖对配送食品进行封签,使用环保可降解的容器包装。

应急管理部

大兴安岭火灾除秀山火场 其余已扑灭或有效控制

据新华社北京6月21日电(记者叶昊鸣、王靖)记者21日从应急管理部获悉,19、20日内蒙古大兴安岭林区发生多起森林火灾,经过当地扑火力量奋战,截至当日9时,除金河林业局秀山火场外,其余各处火场均已扑灭或有效控制。

据介绍,截至21日上午,秀山火场西北线、北线已得到有效控制,西南线和东南线有断续火线。金河火场联合指挥部根据火场态势,集中优势兵力,采用直升机吊桶灭火和地面灭火结合,对火场的西南线

和东南线实施重点围控。由于火场山高坡陡,植被多以偃松、白桦林、灌丛为主,植株茂密、腐殖层厚,站秆倒木较多,给兵力部署和扑救、清理工作带来极大困难。

据了解,目前秀山火场现场共投入扑火力量4000余人(其中森林消防1800余人),直升机8架。由于火场交通困难,应急管理部工作组紧急协调北方航空护林总站紧急调派北京直升机支援。黑龙江、吉林森林消防总队有关力量已做好增援准备。

钱宝网 案一审宣判 被告人张小雷获刑15年

据新华社南京6月21日电 21日,江苏省南京市中级人民法院依法公开开庭,对被告人张小雷集资诈骗罪一审宣判,以集资诈骗罪判处有期徒刑十五年,并处罚金人民币一亿元。张小雷当庭认罪、悔罪,表示服从法院判决,不上诉。

南京市中级人民法院经审理查明:2010年12月、2012年7月,被告人张小雷用线下非法集资的资金在南京设立由其实际控制的江苏钱宝网络科技有限公司、南京钱宝信息传媒有限公司,并以上述二公司为依托组建完善钱宝

网,以常态化收益20%至60%左右不等的高额回报为诱饵,通过在钱宝网上交押金、看广告、做任务、赚外快的方式,在线上向社会公众非法集资。至案发时造成线上集资参与人巨额本金未归还。

根据法律和司法解释规定,本案财产刑执行时,退赔集资参与人损失优先于没收财产刑的执行。法院认为,张小雷使用诈骗方法非法集资,数额特别巨大,情节特别严重,其行为已构成集资诈骗罪,依法应惩处。张小雷具有自首情节,积极配合办案机关追赃挽损,当庭认罪悔罪,可以依法从轻处罚。

最高法首次为资本市场基础性制度改革安排专门制定系统性综合性司法文件

17条举措为科创板改革 撑腰

新华社北京6月21日电(记者刘慧、罗沙)最高人民法院21日发布《最高人民法院关于为设立科创板并试点注册制改革提供司法保障的若干意见》,从依法保障以市场机制为主导的股票发行制度改革顺利推进、依法提高资本市场违法违规成本、建立健全与注册制改革相适应的证券民事诉讼制度等方面提出了17条举措。

这是最高法历史上首次为资本市场基础性制度改革安排而专门制定的系统性、综合性司法文件。

在为科创板改革创新举措配套司法保障方面,意见明确了发行人在交易所审核环节的欺诈民事责任,明确发行人回答问题的陈述也是信息披露文件的组成部分。为统一裁判标准,积累和总结审判经验,将科创板上

■ 对于市场普遍关注的 科创板违法违规成本如何提高 问题,意见在刑事和民事等方面均作出了明确规定

■ 意见明确将建立健全与注册制改革相适应的证券民事诉讼制度,把提高投资者的诉讼能力和人民法院的司法能力作为基本进路提出具体举措

市企业的证券发行纠纷、证券上市合同纠纷、证券欺诈责任纠纷等一审民事案件,由上海金融法院试点集中管辖。此外,意见还对发行人、保荐人、证券中介机构的信息披露民事责任认定进行了体系化规定等。

对于市场普遍关注的 科创板违法违规成本如何提高 问题,意见在刑事和民事等方面均作出了明确规定。

在刑事审判方面,意见对各级法院严厉打击干扰注册制改革的证券犯罪和金融腐败犯罪提出了明确要求,发行人与中介机构合谋串通骗取发行注册,以及发行审核、注册工作人员以权谋私、收受贿赂或者接受利益输送的,要依法从严追究刑事责任,对于证券金融犯罪分子,提出要严格控制缓刑适用,依法加大罚金刑等经济制裁力度。

与此同时,意见指出将加强对内幕交易和操纵市场民事赔偿案件的调研和指导,积极探索违法违规主体对投资者承担民事赔偿责任的构成要件和赔偿范围,加大对涉科创板行政处罚案件和民事赔偿案件的司法执行力度,使违法违规主体及时付出违法违规代价等。

值得关注的是,意见明确将建立健全与注册制改革相适应的证券民事诉讼制度,把提高投资者的诉讼能力和人民法院的司法能力两个方面作为基本进路,分别在完善现有证券代表人诉讼制度、加强证券民事诉讼配套程序、依托信息化手段提高司法能力、推广证券示范判决机制等方面提出了具体司法改革举措,以降低投资者诉讼成本,有效保护投资者合法权益。

第一批鼓励仿制药品目录建议清单发布

艾滋病白血病治疗等 34种药物在列

该目录由国家相关部门组织专家对国内专利到期和专利即将到期尚未提出注册申请、临床供应短缺(竞争不充分)以及企业主动申报的药品进行遴选论证后提出

新华社北京6月21日电(记者王秉阳)国家卫健委于6月20日公示了《第一批鼓励仿制药品目录建议清单》,清单内共34种药物,包括艾滋病

治疗药物利匹韦林、阿巴卡韦和白血病治疗药物砷唑啉。

此前国家卫健委、国家发改委会同12部门联合发布的《关于加快落实仿制药供应保障及使用政策工作方案》要求,2019年6月底前,发布第一批鼓励仿制的药品目录,引导企业研发、注册和生产。此外根据临床用药需求,2020年起,每年年底前发布鼓励仿制的药品目录。在使用政策方面,指出要促进仿制药替代使用,全面落实通用

名编制药采购目录。药品集中采购优先选用通过一致性评价的品种。

关于清单中的34种药物,《关于第一批鼓励仿制药品目录建议清单的公示》指出,是由国家卫健委联合科技部、工业和信息化部、国家药监局、知识产权局等部门组织专家对国内专利到期和专利即将到期尚未提出注册申请、临床供应短缺(竞争不充分)以及企业主动申报的药品进行遴选论证后提出。临床必需、疗效确切、供应短

缺。在2018年4月国务院办公厅印发的《关于改革完善仿制药供应保障及使用政策的意见》中明确提出促进此类仿制药研发,鼓励仿制重大传染病防治和罕见病治疗所需药品、处置突发公共卫生事件所需药品、儿童使用药品以及专利到期前一年尚未有提出注册申请的药品。以推动医药产业供给侧结构性改革,提高药品供应保障能力,降低全社会药品费用负担,保障人民群众用药需求。

美举行对华输美商品加征关税第四次听证会 企业代表 一边倒地反对 贸易官员始终 高度冷静 此前三次听证会压倒性反对意见没能阻止美政府加征关税

美企代表 听证会就像一场马戏

□新华社记者

他们来自美国各地和各行各业,他们发言时忧心忡忡、愁容满面,有的甚至声泪俱下。然而,他们中绝大多数人也心知肚明,自己孤注一掷的最后努力可能根本改变不了什么。他们,是到华盛顿参加对3000亿美元中国输美商品加征关税听证会的代表。

美国贸易代表办公室的本轮关税听证会日程过半,近两百名到会陈词的企业、行业协会及消费者代表几乎一边倒地表达出三点清晰意见:加征的关税将主要由美国人买单,美企供应链离不开中国,产业转移成本高昂且需要时间,希望政府停止加征关税,早日结束贸易战。对此,端坐对面的贸易官员始终保持 高度冷静,反复追问 能不能找到替代供应商?为什么不回到美国生产?

自去年美国挑起对华贸易摩擦并不断升级以来,类似听证场景已是第四次上演。前三次听证会及前期的书面意见提交,尽管每次反对意见都占据压倒性多数,却丝毫没能阻止政府加征关税的步伐,目前已有2500亿美元中国输美商品被加征了高达25%的关税。

就在本轮听证会期间,美国贸易代表莱特希泽在国会贸易听证会上表态依旧,我没有听到过比关税更好的主意,甚至宣称 当前局面值得我们去承受一些不适。

仅仅是 不适 吗?这位贸易代表对美国企业和民众面临的窘境未免太过轻描淡写。据美国智库彼得森国际经济研究所估算,对中国商品征收的现有关税已让每个美国家庭平均付出大约550美元的代价。如果对全部中国进口商品加征关税,这一数字将上升到2200美元。游说组织 关税伤害美国腹地 称,对

加征关税将导致美国损失200万个就业岗位,国内生产总值减少1%。美国商会则警告,贸易战有可能在未来10年内让美国经济损失1万亿美元。

据美国媒体近日报道,多轮听证会的结局令许多美国商界人士意识到,政府完全无视他们的担忧,继续在贸易问题上 为所欲为。一位与会代表控诉:这一切就像一场马戏。

相比 说了也白说 的作证代表,还有更多在贸易摩擦中利益受损的美国社会群体只能充当 沉默的羔羊,他们中有因遭受关税反制而痛失出口市场、濒临破产的农民和水产业者,有因中国留学生和游客数量骤降而收入滑坡的高档和旅游服务企业,以及因政府无端封杀华为而面临断网或倒闭风险的偏远地区居民和其通信供应商。

打着 美国优先 的旗号,美国政府凭借编造的中美贸易 美国吃亏论 和

毫无根据的中国 强制技术转让 和 偷盗知识产权 指控,肆意升级对华贸易摩擦。但一年多来的事实表明,这场由美国一些人挑起并主导的 关税游戏,正在让越来越多的美国企业和消费者沦为牺牲品。

当别人受苦时,你来展现强硬,这并非难事。美国前副总统、民主党2020总统竞选人拜登最近一语道破天机。正是出于这些政客自私自利的小算盘,一场又一轮冠冕堂皇的听证会才无可避免地沦为 走过场的把戏,一批又一批的美国企业和民众则无可奈何地沦为贸易战的 炮灰。

物极必反。如果本轮对中国产品的加税付诸实施,美国民众的生活将受到全方位冲击。届时那些罔顾事实与民意、漠视民生福祉的政客,恐怕也不免为自己的游戏付出代价。

据新华社纽约6月20日电

伊朗击落美军无人机 会否引发美伊冲突

特朗普一度批准报复性对伊军事打击但随后叫停

□新华社记者 刘晨 刘品然

美国国防部20日发表声明称,美军一架RQ-4“全球鹰”无人机在霍尔木兹海峡上空国际空域执行任务时被伊朗导弹击落。伊朗伊斯兰革命卫队当天也证实,击落了一架美军无人机,但否认美方关于无人机被击落时并未进入伊朗领空的说法。

伊朗击落美军无人机如何影响地区局势,会否加大美伊军事对抗的可能性?

无人机是否进入伊朗领空

美军中央司令部发言人比尔·厄本在声明中说,伊朗关于被击落无人机在伊朗领空飞行的报道是 错误的,是对美国在国际空域侦察装备的 无端攻击。

伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社援引伊朗伊斯兰革命卫队20日发表的声明称,该架美军无人机当天从波斯湾南部的基地起飞,向伊朗方向飞行执行 侵略性 侦察任务。返程途中,无人机进入霍尔木兹海峡附近伊朗领空,被伊朗防空系统击落。

伊朗通讯社当天还发表了一张据称是无人机被击落的照片,不过画面模糊,能辨认出一架飞行器正燃烧、坠落。另据伊朗学生通讯社援引伊朗外长扎里夫的话报道,该无人机的残骸已被伊方寻获。



这是美国空军发布的RQ-4“全球鹰”无人机的资料照片(2018年10月24日摄)。新华社发

特朗普有何反应

美国总统特朗普20日在推特上发文称:伊朗犯下了非常重大的错误。之后他在白宫会见到访的加拿大总理特鲁多时也对媒体表示,伊朗 犯了个大错误,并称美方不会就此罢休。不过特朗普又说,他不太相信这是伊朗方面故意为之,而倾向于认为是伊方 某个人 因为 懈怠和愚蠢 而犯下了错误。

美国媒体认为,特朗普表态有为该事件 降温 的意味,但美国政府将来会

采取何种方式应对,仍存在不确定性。据报道,特朗普政府20日下午邀请国会两党领导层到白宫听取关于无人机被击落事件的简报。

美国《纽约时报》20日报道,美国总统特朗普当天批准美军对伊朗实施军事打击,以报复其击落美军无人机事件,但在最后一刻叫停。报道说,一名资深官员披露,特朗普叫停行动时,美军战机的引擎已经启动,舰载机也已就位。

尚不清楚特朗普只是暂时叫停或是彻底取消军事打击行动,也不清楚特朗普在最后一刻 变卦 的原因。美联

社说,白宫方面拒绝就《纽约时报》的这一报道发表评论。

20日下午,美国政府高官与国会两党领导层人士在白宫就如何应对无人机被击落一事举行会议。各方就是否应以军事打击作为报复各执一词,争论激烈。

美国会不会动武

美国斯坦福大学国际安全与合作研究中心研究员埃里克·格林伯格在《外交政策》杂志网站上撰文称,伊朗击落美军无人机,意在向美国传递一个强烈信号,即他们对近期美国在中东地区的政策和行动十分不满。

美国智库新美国安全中心中东安全项目主任伊兰·戈登堡认为,美国不会因无人机事件与伊朗开战,但不排除对伊朗击落无人机的防空装备实施精准打击。但美国如果采取 报复行动,将给中东地区带来更多不必要的危险。

美国大西洋理事会伊朗问题专家芭芭拉·斯莱文说,在当前局面下,美伊双方更应通过外交途径为局势降温,双方外交官应尽快见面、共同寻求化解危机的办法。

美国外交关系学会会长理查德·哈斯说,美国已在中东投入过多精力和资源。美国如果选择与伊朗开战,无疑将加深这一战略错误。

综合新华社华盛顿6月21日电